
NO ア ン ケ ー ト 項 目 4 3 2 1 平均

453 373 130 46

45.2% 37.2% 13.0% 4.6%

121 261 307 312

12.1% 26.1% 30.7% 31.2%

73 330 329 267

7.3% 33.0% 32.9% 26.7%

484 237 173 107

48.4% 23.7% 17.3% 10.7%

50 312 372 267

5.0% 31.2% 37.2% 26.7%

207 509 234 49

20.7% 51.0% 23.4% 4.9%

229 452 257 62

22.9% 45.2% 25.7% 6.2%

113 175 199 95

19.4% 30.1% 34.2% 16.3%

723 234 34 10

72.2% 23.4% 3.4% 1.0%

779 166 40 17

77.7% 16.6% 4.0% 1.7%

47 195 365 392

4.7% 19.5% 36.5% 39.2%

41 89 196 231

7.4% 16.0% 35.2% 41.5%

201 327 233 238

20.1% 32.7% 23.3% 23.8%

230 361 235 175

23.0% 36.1% 23.5% 17.5%

168 242 267 321

16.8% 24.2% 26.8% 32.2%

285 388 202 121

28.6% 39.0% 20.3% 12.1%

787 - - 213

78.7% - - 21.3%

16
あなたは、災害発生時の本校の防災リーダ、集団下校体
制などの避難誘導体制を知っていますか。

2.8

17
あなたは、ＩＣＴ(パソコンなど)を活用した授業を受けたこと
がありますか。          ※ある人は１を、ない人は４をマー
クする。

3.4

14 あなたは、「年次通信」を読んでいますか。 2.6

15
あなたは、生徒の悩みや相談を受け入れてくれるキャンパスカ
ウンセリングなどの教育相談体制を知っていますか。 2.3

12
あなたは、本校のＨＰの情報を、学校生活に役立てたり、進路選
択に活用したりしていますか。※ＨＰを見たことがない人は５を
マークする

1.9

13 あなたは、『芦高Times』を読んでいますか。 2.5

10 あなたは、年次章を正しく着用して登校していますか。 3.7

11
あなたは、『保健だより』を、自分の健康管理に役立てて
いますか。

1.9

8
あなたは、補習授業に積極的に参加していますか。※補
習に参加したことない人は５をマークする。

2.5

9 あなたは、通学服を正しく着用して登校していますか。 3.7

6
あなたは、授業をまじめに受けることができていますか。
(居眠りや忘れ物をしない。提出物をきっちりできているな
どを判断する)

2.9

7
あなたは、授業やＳＨＲなどで行う小テストに積極的に取り
組んでいますか。

2.8

4
あなたは、自分の進路について、しっかりとした第一志望
を持っていますか。

3.1

5
あなたは、『進路のしおり』を用いたＬＨＲや、「ＡＵＳSキャ
ンパス・インターンシップ」を、進路選択に役立てています
か。

2.1

2
あなたは、科目選択のために「芦高タイム」や『シラバス』
『ガイダンスブック』を活用していますか。

2.2

3
あなたは、「ＡＵＳS仕事ナビ」「ＡＵＳＳ進路ナビ」を、進路
決定に役立てていますか。

2.2

平成２８年度　県立芦屋高校学校評価アンケート　生徒　集計結果

４・・・そう思う　　　　３・・・少しそう思う　　　　２・・・あまりそう思わない　　　　１・・・そう思わない

1 あなたは、学校生活が楽しいですか。 3.2 453 
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NO ア ン ケ ー ト 項 目 4 3 2 1 平均

386 354 73 14

46.7% 42.8% 8.8% 1.7%

120 327 275 96

14.7% 40.0% 33.6% 11.7%

82 273 343 118

10.0% 33.5% 42.0% 14.5%

344 243 170 70

41.6% 29.4% 20.6% 8.5%

75 299 332 112

9.2% 36.6% 40.6% 13.7%

284 414 101 24

34.5% 50.3% 12.3% 2.9%

253 400 145 21

30.9% 48.8% 17.7% 2.6%

222 185 140 78

35.5% 29.6% 22.4% 12.5%

573 222 29 4

69.2% 26.8% 3.5% 0.5%

631 178 15 3

76.3% 21.5% 1.8% 0.4%

63 229 376 153

7.7% 27.9% 45.8% 18.6%

119 206 211 94

18.9% 32.7% 33.5% 14.9%

357 232 109 127

43.3% 28.1% 13.2% 15.4%

305 230 149 142

36.9% 27.8% 18.0% 17.2%

214 223 203 185

25.9% 27.0% 24.6% 22.4%

130 187 272 236

15.8% 22.7% 33.0% 28.6%

平成２８年度　県立芦屋高校学校評価アンケート　保護者　集計結果

４・・・そう思う　　　　３・・・少しそう思う　　　　２・・・あまりそう思わない　　　　１・・・そう思わない

1 お子様は、楽しく学校に通っていますか。 3.3

2
お子様は、科目選択のために「総合的な学習の時間」
や『シラバス』『ガイダンスブック』を活用していますか。

2.6

3
お子様は、「ＡＵＳS仕事ナビ」「ＡＵＳＳ進路ナビ」を、進
路決定に活用していますか。

2.4

4
お子様は、自分の進路について、しっかりとした第一志
望を持っていますか。

3.0

5
お子様は、『進路のしおり』を用いたＬＨＲや、「ＡＵＳS
キャンパス・インターンシップ」を、進路選択に役立てて
いますか。

2.4

6
お子様は、授業をまじめに受けることができています
か。(居眠りや忘れ物をしない。提出物をきっちりできて
いるかどうかを判断してください)

3.2

7
お子様は、授業やＳＨＲなどで行う小テストに積極的に
取り組んでいますか。

3.1

8
お子様は、補習授業に積極的に参加していますか。※
お子様が補習に参加したことない場合は５をマークして
下さい。

2.9

9 お子様は、通学服を正しく着用して登校していますか。 3.6

10 お子様は、年次章を正しく着用して登校していますか。 3.7

11
お子様は、『保健だより』を、健康管理に役立てています
か。

2.2

12
あなたは、本校のＨＰの情報を、お子様の学校生活の
様子を見たりすることに活用されていますか？　※ＨＰを
見たことがない人は５をマークする。

2.6

13 あなたは、『芦高Times』を見ていますか。 3.0

あなたは、災害発生時の本校の防災リーダ、集団下校
体制などの避難誘導体制をご存じですか。16 2.3

14 あなたは、「年次通信」を読んでいますか。 2.8

15

あなたは、生徒の悩みや相談を受け入れてくれるキャン
パスカウンセリングなどの教育相談体制をご存じです
か。

2.6
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NO ア ン ケ ー ト 項 目 4 3 2 1 平均

10 32 10 4

17.9% 57.1% 17.9% 7.1%

14 24 12 5

25.5% 43.6% 21.8% 9.1%

11 38 8 3

18.3% 63.3% 13.3% 5.0%

2 22 25 5

3.7% 40.7% 46.3% 9.3%

4 37 10 5

7.1% 66.1% 17.9% 8.9%

9 28 16 4

15.8% 49.1% 28.1% 7.0%

3 14 29 10

5.4% 25.0% 51.8% 17.9%

12 40 5 3

20.0% 66.7% 8.3% 5.0%

8 27 16 5

14.3% 48.2% 28.6% 8.9%

1 12 30 16

1.7% 20.3% 50.8% 27.1%

8 27 18 7

13.3% 45.0% 30.0% 11.7%

15 22 16 5

25.9% 37.9% 27.6% 8.6%

21 - - 37

36.2% - - 63.8%

9 18 25 7

15.3% 30.5% 42.4% 11.9%

8 33 15 4

13.3% 55.0% 25.0% 6.7%

6 31 11 5

11.3% 58.5% 20.8% 9.4%

7 24 18 7

12.5% 42.9% 32.1% 12.5%

15 30 10 2

26.3% 52.6% 17.5% 3.5%

4 33 15 2

7.4% 61.1% 27.8% 3.7%

23 29 4 0

41.1% 51.8% 7.1% 0.0%

13 36 4 4

22.8% 63.2% 7.0% 7.0%

7
本校では、進路指導に関する教員の共通理解が推進
され、３年間を見通した進路計画が協働的に実践され
ていると思いますか。

2.2

16
あなたは、自分が担当している補習授業が生徒の学
力向上に結びついていると思いますか。 2.7

12
あなたは、定期考査や模擬試験の結果について、教
科・年次等で検討・改善をできていますか。 2.8

13

19
本校では、生徒の心のケアに対応できる教育相談体
制が整備できていると思いますか。 2.7

17
あなたは、生徒の学校生活のマナーや服装・頭髪等
の身だしなみなどの指導を細やかに行っていますか。 2.6

21
本校では、クリーンアップ作戦や部活動等によってボラ
ンティア活動などの地域貢献ができていると思います
か。

3.0

20
本校では、阪神・淡路大震災等を教訓として、地域等と連携
した防災訓練の実施や、生徒各自が周囲を慮る防災教育が
実践できていると思いますか。

3.3

2.1

14
あなたは、本校が授業研究や授業相互参観などの様々な
工夫によって、生徒の学力を向上させるための取り組みを
行っていると思いますか。

2.5

18
本校では、学校ＨＰや「芦校Ｔｉｍｅ」「年次通信」「AUSS進路
だより」「保健だより」等によって、生徒・保護者等に必要に応
じた情報やメッセージを発信できていますか。

3.0

15
あなたは、本校では教員による生徒への声掛けや会話を通
して、日常的なカウンセリングマインドが充実していると思いま
すか。

2.8

8
あなたは、生徒が授業に対して興味・関心を持ち、意
欲的に取り組む工夫をしていますか。 3.0

11
あなたは、シラバスの内容に関して生徒に説明し、シラ
バスに沿った授業を行っていますか。 2.6

10
本校では、宿題や週末課題・予習及び復習などによ
り、生徒が家庭学習の時間をしっかりと取って自学自
習の習慣ができていますか。

2.0

9
本校では、定期考査だけではなく日々の小テストを実
施することにより、生徒の基礎学力が向上していると思
いますか。

2.7

あなたは、この１年間に授業評価アンケートを行ったことがあ
りますか。　※ある場合は１を、ない場合は４をマークしてくだ
さい

3
本校では、「ＡＵＳS仕事ナビ」「ＡＵＳＳ進路ナビ」など
で、生徒の進路決定や進路選択の幅を広げるキャリア
教育ができていますか。

3.0

6

本校では、『進路のしおり』を活用したＬＨＲ、進路別説
明会及びＡＵＳＳキャンパス・インターンシップは、生徒
の進路選択の幅を広げ、進路意識の向上に役立って
いますか。

2.7

4
本校では、生徒に第一志望を明確にして努力させる
進路指導ができていますか。 2.4

5
本校では、志望進路に応じた科目選択や進路指導に
関して、教員と生徒・保護者の間でコミュニケーション
が取れていますか。

2.7

平成２８年度　県立芦屋高校学校評価アンケート　教員　集計結果

４・・・そう思う　　　　３・・・少しそう思う　　　　２・・・あまりそう思わない　　　　１・・・そう思わない

2
本校では、「芦校タイム」の時間や『シラバス』『ガイダン
スブック』を活用し、保護者と連携して生徒一人一人
にあった科目選択指導ができていますか。

2.9

1
本校では、自治会行事（記念祭や体育祭など）や部活動に
おいて、生徒が成就感や満足感を持って取り組むように、教
員が指導していると思いますか。
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